
Referat fra generalforsamlingen i Struer Boldklub den 

09.03.2026 kl. 19.00 i Struer Energipark 

Referent: Dennis Møller 

 

1. Valg af dirigent 

Formand Klaus Maarbjerg bød velkommen til årets generalforsamling.  

Bestyrelsen foreslår Klaus Helmin-Poulsen, da der ikke var andre forslag, blev Klaus valgt.  

Dirigenten konstaterede herefter at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og 

beslutningsdygtig. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formand Klaus Maarbjerg fremlagde bestyrelsens beretning. Fra beretningen kan nævnes 

følgende: 

I 2025 er der sket mange gode ting i Struer Boldklub, bl.a.  

- Film om SB, flot film og det var ikke noget problem at skaffe sponsorer til filmen 

- SuperLørdag, masser af kampe og god stemning 

- Træner/leder fest efter SuperLørdag 

- Trænerkursus, der var bred enighed om at der arbejdes videre med C2 kursus 

- Serie 3 rykkede op i serie 2 

- Old Boys blev startet op og fortsætter 

Det er stadig en udfordring at finde nok frivillige og trænere. Generelle sponsorater er under 

pres, tøj sponsorater er derimod i vækst. 

Stor tak til SB´s venner, trænere, ledere, sponsorer, tilskuere og frivillige i Struer Boldklub 

Bestyrelsens beretning godkendes herefter.  

3. Forelæggelse af regnskab for det forløbne år til godkendelse, samt budget til det 

kommende år til orientering 

Kasserer Esben Nørgaard gennemgik resultatopgørelsen for 2025, men da kassereren ikke 

havde medbragt balancen med påtegning af revisorer og underskrift af formanden var 

fremlæggelsen af regnskabet ikke komplet og derfor kunne regnskabet reelt ikke sættes til 

afstemning på generalforsamlingen. Formand Klaus Maarbjerg spurgte dirigenten Klaus 

Helmin-Poulsen, der også er revisor i foreningen, om han kunne supplere. Klaus oplyste at 

han havde set balancen ifm. gennemgang og revision og kunne oplyse generalforsamlingen at 

balancen og dermed det samlede regnskab er godkendt af begge revisorer. 

Der blev ikke fremlagt et egentligt budget til orientering som dagsordenen foreskriver, men 

kasserer Esben Nørgaard oplyste at man arbejder videre med stort set det samme budget 

som i 2025, dog med en reducering i kontingentindtægterne.   

Regnskabet blev herefter godkendt.  

4. Behandling af indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen.  

5. Valg af formand (afgår lige år) 



Klaus Maarbjerg var på valg og genopstiller ikke som formand. Chris Venø Enevoldsen 

foreslåes som ny formand, Chris blev valgt som ny formand.  

6. Valg af kasserer (afgår ulige år) 

Kasserer Esben Nørgaard er ikke på valg.  

7. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer 

Mette Foldager, Rasmus Døj og Dennis Møller ønsker at stoppe i bestyrelsen. 

Bestyrelsen foreslår Casper Aarup, Kasper Andersen og Morten Bjerrum Christensen.  

Alle 3 blev valgt til bestyrelsen.   

Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig som følger: 

Formand: Chris Venø Enevoldsen 

Næstformand: Casper Aarup 

Kasserer: Esben Nørgaard 

Bestyrelsesmedlem: Kasper Andersen 

Bestyrelsesmedlem: Morten Bjerrum Christensen 

8. Valg af 1. suppleant til bestyrelsen 

Peter Gasberg vælges som 1. suppleant til bestyrelsen 

9. Valg af 2. suppleant til bestyrelsen 

Da der ikke var nogen forslag til 2. suppleant, bemyndigede generalforsamlingen bestyrelsen 

til at finde en 2. suppleant på et senere tidspunkt.  

10. Valg af 2 revisorer 

Vagn Kalhøj er på valg og modtager genvalg – Vagn vælges 

Klaus Helmin-Poulsen er på valg og modtager genvalg – Klaus vælges 

11. Valg af revisorsuppleant 

Jes Bach blev genvalgt som revisorsuppleant. 

12. Bestyrelsens orientering om indeværende og kommende sæson 

Se punkt 2 

13. Evt. 

Gert Schilkowski opfordrede den nye bestyrelse til art være mere synlig end den tidligere 

bestyrelse og opfordrede til at bestyrelsen fremlagde referater fra de afholdte 

bestyrelsesmøder.  

 

Dirigenten afsluttede herefter generalforsamlingen og takkede for god ro og orden.  

 

 

 



Struer, den                       2026 

 

 

 

___________________________________________________ 

Dirigent: Klaus Helmin-Poulsen 
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